
АКСЕСУАРИ 

ДО КВАДРОЦИКЛА

CFORCE 450

* Фотографії наведені лише для ілюстративних цілей. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



* Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Захист днища 

(2-місні моделі)

9GQL-203000

Захист лебідки

9GQ0-200600
Захист А-подібних важелів

9GQ0-204000

Обмежувач передньої вантажної платформи

9CR6-200600

Обмежувач задньої вантажної платформи

9CR6-200700

Боковий захист NERF в зборі 

(2-місні моделі) 

9GQL-200500

Задній бампер в зборі

9GQ0-200400

Захист рук

9AW#-804700-2000

Передній бампер в зборі

9GQ0-200300



* Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Комплект фаркопа (136мм)

7000-808100

Комплект фаркопа (290мм)

9AW#-808100

Синтетичний трос лебідки

7020-800750

Напрямна троса лебідки

7030-150701

Штепсельна розетка і перехідник

7020-800200-1000

Корозахисний строп

9DS#-808302-6000



№ п/п КОД ТОВАРУ ACCESSORY NAME НАЙМЕНУВАННЯ ТОВАРУ ПРИМІТКА

1 9GQ0-200300 Front Bumper Assembly Передній бампер в зборі

2 9GQ0-200400 Rear Bumper Assembly Задній бампер в зборі

3 9CR6-200600 Front Rack Extender Assembly Обмежувач передньої вантажної платформи в зборі

4 9CR6-200700 Rear Rack Extender Assembly Обмежувач задньої вантажної платформи в зборі

5 9GQ0-200500 Nerf bars Assembly-1up Боковий захист Nerf в зборі (1-місні моделі)

6 9GQL-200500 Nerf Bars Assembly-2up Боковий захист Nerf в зборі (2-місні моделі)

7 9GQ0-203000 Aluminum Skid Plate Assembly – 1up Алюмінієвий захист днища в зборі (1-місні моделі)

8 9GQL-203000 Aluminum Skid Plate Assembly – 2up Алюмінієвий захист днища в зборі (2-місні моделі)

9 9GQ0-200600 Aluminum Winch Armor Assembly Алюмінієвий захист лебідки в зборі

10 9GQ0-204000 A-Arm Protector Assembly Захист А-подібних важелів в зборі

11 9AW#-804700-2000 Hand Guard Kit Комплект захисту рук

12 7020-800750 Synthetic Winch Rope Синтетичний трос лебідки Універсальні деталі

13 9DS#-808302-6000 Tree Saver Strap Корозахисний строп Універсальні деталі

14 7030-150701 Winch rope fairlead Напрямна троса лебідки Універсальні деталі

15 7000-808100 Hitch Kit (136mm) Комплект фаркопа (136мм) Універсальні деталі

16 9AW#-808100 Hitch Kit (290mm) Комплект фаркопа (290мм) Універсальні деталі

17 7020-800200-1000 Converting Cable, Socket Assembly Перетворювальний кабель, розетка в зборі Універсальні деталі



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ35мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Захист передньої частини квадроцикла

• Повний захист передніх фар

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Передній бампер в зборі

Код товару: 9GQ0-200300

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Передній бампер в зборі

Код товару: 9GQ0-200300

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9GQ0-202100 FRONT BUMPER ПЕРЕДНІЙ БАМПЕР 1

2 9CR6-202003 PLUG A ЗАГЛУШКА А 2

3 9010-040027-B000 DECO COVER, BUMPER ДЕКОРАТИВНА РЕШІТКА, БАМПЕР 2

4 9CR6-202004 PLUG A ЗАГЛУШКА А 2

5 9GQ0-202111 U-BOLT U-ПОДІБНИЙ БОЛТ 4

6 30206-080510 NUT M8 ГАЙКА М8 4

7 30006-080020810 BOLT M8*20 БОЛТ М8*20 2



Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ35мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Захист задньої частини квадроцикла

• Захист хвостових ліхтарів

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару: Задній бампер в зборі

Код товару: 9GQ0-200400

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Задній бампер в зборі

Код товару: 9GQ0-200400

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

2 9CR6-202003 PLUG A ЗАГЛУШКА А 2

3 9010-040027-B000 DECO COVER, BUMPER ДЕКОРАТИВНА РЕШІТКА, БАМПЕР 4

4 9CR6-202004 PLUG B ЗАГЛУШКА 2

7 30006-080014810 BOLT M8*14 БОЛТ М8*14 4

8 9GQ0-202200 REAR BUMPER ЗАДНІЙ БАМПЕР 1



Характеристики: 

• Вбудований обмежувач вантажної платформи

• Діаметр сталевої труби: φ22мм

• Простота встановлення

• Чорне порошкове покриття

• Довговічний і міцний

• Допомагає надійно утримувати вантаж на місці

Найменування товару : Обмежувач передньої вантажної 

платформи в зборі

Код товару: 9CR6-200600

* Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару : Обмежувач передньої вантажної платформи в зборі

Код товару: 9CR6-200600

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9CR6-202800 FRONT RACK EXTENDER ASSY
ОБМЕЖУВАЧ ПЕРЕДНЬОЇ 

ВАНТАЖНОЇ ПЛАТФОРМИ В ЗБОРІ
1

Окремими деталями 

не поставляється 

2 9CR6-202001 U-BOLT U-ПОДІБНИЙ БОЛТ 4

3 9CR6-202002 MOUNTING PRESS PLATE НАТИСКНА ПЛАСТИНА КРІПЛЕННЯ 4

4 30206-060530 NUT M6 ГАЙКА М6 8

5 30006-060012810 BOLT M6*12 БОЛТ М6*12 2

6 30110-420130010 SELF-TAPPING SCREW САМОНАРІЗНИЙ ГВИНТ 2

7 9CR6-200002 DECO PLATE, EXTENDER
ДЕКОРАТИВНА РЕШІТКА, 

ОБМЕЖУВАЧ
2



Характеристики: 

• Вбудований обмежувач вантажної платформи

• Діаметр сталевої труби: φ22мм

• Простота встановлення

• Чорне порошкове покриття

• Довговічний і міцний

• Допомагає надійно утримувати вантаж на місці

Найменування товару: Обмежувач задньої вантажної платформи в зборі

КОД ТОВАРУ: 9CR6-200700

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Обмежувач задньої вантажної платформи в зборі

Код товару: 9CR6-200700

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9CR6-202900 REAR RACK EXTENDER ASSY
ОБМЕЖУВАЧ ЗАДНЬОЇ ВАНТАЖНОЇ 

ПЛАТФОРМИ В ЗБОРІ
1

Окремими деталями 

не поставляється 

2 9CR6-202001 U-BOLT U-ПОДІБНИЙ БОЛТ 4

3 9CR6-202002 MOUNTING PRESS PLATE НАТИСКНА ПЛАСТИНА КРІПЛЕННЯ 4

4 30006-060012810 BOLT M6*12 БОЛТ М6*12 2

5 30206-060530 NUT M6 ГАЙКА М6 8

6 30110-420130010 SELF-TAPPING SCREW САМОНАРІЗНИЙ ГВИНТ 2

7 9CR6-200002 DECO PLATE, EXTENDER
ДЕКОРАТИВНА РЕШІТКА, 

ОБМЕЖУВАЧ
2



Найменування товару: Боковий захист Nerf (2-місні моделі)

Код товару: 9GQL-200500

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Діаметр сталевої труби: φ35мм

• Товщина стінки: 2мм

• Простота встановлення

• Чорне порошкове покриття

• Довговічний і міцний



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Боковий захист Nerf (2-місні моделі)

Код товару: 9GQL-200500

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9GQ0-202430 FRONT NERF BAR, RH ПЕРЕДНЯ БАЛКА NERF, ПРАВА 1

2 30006-080055810 BOLT M8*55 БОЛТ M8*55 8

3 9GQ0-202302 SPACER ПРОКЛАДКА 8

4 9GQ0-202304 SCREW SLEEVE ВТУЛКА ГВИНТА 8

5 9GQ0-202301 U-BOLT U-ПОДІБНИЙ БОЛТ 4

6 9GQ0-202500 FOOTREST PROTECTOR, RH ЗАХИСТ ПІДНІЖКИ, ПРАВИЙ 1

7 30204-102810 NUT ГАЙКА 8

8 9GQL-202440 EXTENDED REAR NERF BAR, RH ПОДОВЖЕНА ЗАДНЯ БАЛКА  NERF, ПРАВА 1

9 9GQ0-202410 FRONT NERF BAR, LH ПЕРЕДНЯ БАЛКА NERF, ЛІВА 1

10 9GQ0-202300 FOOTREST PROTECTOR, LH ЗАХИСТ ПІДНІЖКИ, ЛІВИЙ 1

11 9GQL-202420 EXTENDED REAR NERF BAR, LH ПОДОВЖЕНА ЗАДНЯ БАЛКА  NERF, ЛІВА 1



Найменування товару: Алюмінієвий захист днища в зборі (2-місні 

моделі)

Код товару: 9GQL-203000

Характеристики: 

• Виготовлений з високоміцного алюмінію (товщина 3 мм)

• Висока довговічність

• Висока ударна в'язкість

• Забезпечує відмінний захист на пересіченій місцевості

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару:

Алюмінієвий захист днища в зборі (2-місні моделі) 

Код товару: 

9GQL-203000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 30016-060016810 BOLT M6*16 БОЛТ М6*16 24

2 9GQ0-203040 FRONT SKID PLATE ПЕРЕДНЯ ЗАХИСНА  ПЛАСТИНА 1

3 9GQ0-203030 CENTER SKID PLATE, FRONT
ЦЕНТРАЛЬНА ЗАХИСНА ПЛАСТИНА, 

ПЕРЕДНЯ ЧАСТИНА
1

4 9GQL-203002 RIGHT SKID PLATE ПРАВА ЗАХИСНА  ПЛАСТИНА 1

5 9GQL-203020 CENTER SKID PLATE, REAR
ЦЕНТРАЛЬНА ЗАХИСНА ПЛАСТИНА, 

ЗАДНЯ ЧАСТИНА
1

6 9GQL-203001 LEFT SKID PLATE ЛІВА ЗАХИСНА  ПЛАСТИНА 1

7 9GQ0-203010-1000 REAR SKID PLATE ЗАДНЯ ЗАХИСНА  ПЛАСТИНА 1



Найменування товару:

Алюмінієвий захист лебідки в зборі

Код товару: 

9GQ0-200600

Характеристики: 

• Виготовлений з високоміцного алюмінію (товщина 3 мм)

• Максимальна довговічність

• Висока ударна в'язкість

• Простота встановлення

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару:

Алюмінієвий захист лебідки в зборі

Код товару: 

9GQ0-200600

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 30016-060016810 BOLT M6*16 БОЛТ M6*16 4

2 9GQ0-203005 WINCH ARMOR ЗАХИСТ ЛЕБІДКИ 1

3 9GQ0-203060 MOUNTING BRACKET, RH КРОНШТЕЙН, ПРАВИЙ 1

4 9GQ0-203050 MOUNTING BRACKET, LH КРОНШТЕЙН, ЛІВИЙ 1



Найменування товару:

Захист А-подібних важелів в зборі

Код товару: 

9GQ0-204000

Характеристики: 

• Виготовлений з високоміцного алюмінію (товщина 3 мм)

• Максимальна довговічність

• Висока ударна в'язкість

• Простота встановлення

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару:

Захист А-подібних важелів в зборі

Код товару: 

9GQ0-204000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКА

1 9GQ0-201001 FRONT A-ARM PROTECTOR, LH ПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ЛІВИЙ 1

2 30016-060016810 BOLT M6*16 БОЛТ M6*16 12

3 9GQ0-201002 FRONT A-ARM PROTECTOR, RH ПЕРЕДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ПРАВИЙ 1

4 9GQ0-201009-1000 REAR A-ARM PROTECTOR, RH ЗАДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ПРАВИЙ 1

5 9GQ0-201008-1000 REAR A-ARM PROTECTOR, LH ЗАДНІЙ ЗАХИСТ А-ПОДІБНИХ ВАЖЕЛІВ, ЛІВИЙ 1



Найменування товару: 

Комплект захисту рук

Код товару: 

9AW#-804700-2000

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики:

• Захищає руки водія

• Жорсткий пластиковий щиток і пластиковий кронштейн

• Ідеально підходить для CFORCE 450

Код деталі Part Name НАЗВА К-ть Примітка

9AWA-1013A0-10000 HAND GUARD ASSY, RH
ЗАХИСТ РУК В ЗБОРІ, 

ПРАВИЙ
1

9AWA-1012A0-10000 HAND GUARD ASSY, LH
ЗАХИСТ РУК В ЗБОРІ, 

ЛІВИЙ
1



Найменування товару: Комплект захисту рук

Код товару: 9AW#-804700-2000

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Код деталі Part Name НАЗВА К-ть Примітка

9AWA-1013A0-10000 HAND GUARD ASSY, RH ЗАХИСТ РУК В ЗБОРІ, ПРАВИЙ 1

№ п/п Код деталі Part Name НАЗВА К-ть

1 A010-120003 BOLT M6x16 БОЛТ M6x16 2

2 9010-080003 BOLT, FRONT BRAKE DISC БОЛТ, ПЕРЕДНІЙ ГАЛЬМІВНИЙ ДИСК 1

3 A000-040703 INNER HEX SCREW M6x20 ГВИНТ З ВНУТР. ШЕСТИГРАННИКОМ M6x20 1

4 30224-060800 NUT M6 ГАЙКА М6 2

5 9CR6-101204-10000 PRESS COVER, BRACKET ПРИТИСКНИЙ ЩИТОК, КРОНШТЕЙН 1

6 30212-060830 NUT M6 ГАЙКА М6 2

7 9CR6-101202-10000 SEAT, BRACKET СІДЛО, КРОНШТЕЙН 1

8 30102-060025700 SCREW M6x25 ГВИНТ M6x25 2

9 30305-080112 WASHER ШАЙБА 1

10 30305-060112 WASHER ШАЙБА 1

11 9AWA-101303-10000 HANDGUARD LEVER, RH ВАЖІЛЬ ЗАХИСТУ РУК, ПРАВИЙ 1

12 9AWA-101301-10000 HAND GUARD, RH ЗАХИСТ РУК, ПРАВИЙ 1

13 9AWA-190405 DECAL, HAND GUARD НАКЛЕЙКА, ЗАХИСТ РУК 1



Найменування товару: Комплект захисту рук

Код товару: 9AW#-804700-2000

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Код деталі Part Name НАЗВА К-ть Примітка

9AWA-1012A0-10000 HAND GUARD ASSY, LH ЗАХИСТ РУК В ЗБОРІ, ЛІВИЙ 1

№ п/п Код деталі Part Name НАЗВА К-ть

1 A010-120003 BOLT M6x16 БОЛТ M6x16 2

2 9010-080003 BOLT, FRONT BRAKE DISC БОЛТ, ПЕРЕДНІЙ ГАЛЬМІВНИЙ ДИСК 1

3 A000-040703 INNER HEX SCREW M6x20 ГВИНТ З ВНУТР. ШЕСТИГРАННИКОМ M6x20 1

4 30224-060800 NUT M6 ГАЙКА М6 2

5 9CR6-101204-10000 PRESS COVER, BRACKET ПРИТИСКНИЙ ЩИТОК, КРОНШТЕЙН 1

6 30212-060830 NUT M6 ГАЙКА М6 2

7 9CR6-101202-10000 SEAT, BRACKET СІДЛО, КРОНШТЕЙН 1

8 30102-060025700 SCREW M6x25 ГВИНТ M6x25 2

9 30305-080112 WASHER ШАЙБА 1

10 30305-060112 WASHER ШАЙБА 1

11 9AWA-101203-20000 HANDGUARD LEVER, LH ВАЖІЛЬ ЗАХИСТУ РУК, ЛІВИЙ 1

12 9AWA-101201-10000 HAND GUARD, LH ЗАХИСТ РУК, ЛІВИЙ 1

13 9AWA-190405 DECAL, HAND GUARD НАКЛЕЙКА, ЗАХИСТ РУК 1



Характеристики: 

• Високоміцний трос лебідки, витримує до 2040 кг 

навантаження

• Довжина троса: до 12 метрів

• Невелика вага, легко носити з собою

• Міцний, стійкий до солоної води, УФ випромінювання та 

частого перепаду температур тощо.

• Зручна, швидка і безпечна експлуатація

Найменування товару:

Синтетичний трос лебідки

Код товару: 

7020-800750

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

**може використовуватися на будь-якому транспортному засобі 

CFMOTO, оснащеному лебідкою



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Корозахисний строп

Код товару: 

9DS#-808302-6000

Основні характеристики:

• Великі петлі з захистом від тертя дають можливість легко 

застропитися, використовуючи стовбур дерева.

• Нейлоновий строп яскравого жовтого кольору добре видно під 

час самовитягання лебідкою.

• Центральний захист від тертя захищає кору дерева від 

пошкоджень.

**пропонується для квадроциклів/мотовсюдиходів



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Використовується для лебідки CFMOTO

Найменування товару :

Напрямна троса лебідки

Код товару: 

7030-150701

**може використовуватися на будь-якому транспортному засобі 

CFMOTO, оснащеному лебідкою



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Комплект фаркопа (5 см) для квадроциклів/утилітарних 

мотовсюдиходів

• Зчіпний пристрій довжиною 136мм (від отвору для пальця до

отвору для кулі)

• Просте встановлення і зняття

• Чорне порошкове покриття

Найменування товару:

Комплект фаркопа (136мм)

Код товару: 

7000-808100

**CFMOTO має 2 типи фаркопів для транспортних засобів CFMOTO. 

Ви можете вибрати комплект фаркопа залежно від власних потреб. 



Найменування товару:

Комплект фаркопа (136мм)

Код товару: 

7000-808100

*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

№ п/п Код деталі Part Name НАЗВА К-ть Примітка

2 7000-400120 TUBE, TRAILER ЗЧІПНИЙ ПРИСТРІЙ, ПРИЧІП 1

3 9010-400103 PIN SHAFT ПАЛЕЦЬ 1

4 9010-400102-10000 COTTER PIN,BRACKET ШТИФТ, СКОБА 1



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Комплект фаркопа (290мм)

Код товару: 

9AW#-808100

Характеристики:

• Комплект фаркопа (5 см) для квадроциклів/утилітарних 

мотовсюдиходів

• Зчіпний пристрій довжиною 290мм (від отвору для пальця до

отвору для кулі)

• Просте встановлення і зняття

• Чорне порошкове покриття

**CFMOTO має 2 типи фаркопів для транспортних засобів CFMOTO. 

Ви можете вибрати комплект фаркопа залежно від власних потреб. 



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: 

Комплект фаркопа (290мм)

Код товару: 

9AW#-808100

№ п/п Код деталі Part Name НАЗВА К-ть Примітка

2 5BW1-401200-20000 TOWING TUBE ЗЧІПНИЙ ПРИСТРІЙ 1

3 9010-400103 PIN SHAFT ПАЛЕЦЬ 1

4 9010-400102-10000 COTTER PIN,BRACKET ШТИФТ, СКОБА 1

2

3

4



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Характеристики: 

• Використовується для всіх транспортних засобів CFMOTO з 

причепом

• Кришка розетки захищає від потрапляння в розетку бруду та води.

• Розетка для підключення електрообладнання причепа 

пропонується для більшості ринків, перехідник – лише для ринку 

Північної Америки.

Найменування товару:

Штепсельна розетка і перехідник в зборі

Код товару: 

7020-800200-1000

**Для транспортних засобів CFMOTO без штепсельної розетки 

для підключення електрообладнання причепа.

перехідник

Штепсельна розетка



*Фотографії наведені лише в ілюстративних цілях. Характеристики можуть змінюватись без попередження.

Найменування товару: Штепсельна розетка і перехідник в зборі

Код товару: 7020-800200-1000

№ п/п КОД ДЕТАЛІ PART NAME НАЗВА К-ТЬ ПРИМІТКИ ФОТОГРАФІЇ

1 9010-151020-20000 Adaptor Перехідник 1 Тільки для США і Канади

2 7020-150800-1000 Power Socket
Штепсельна 

розетка
1 Для більшості ринків



33

The End

Thank you!


